Cwybyws N 1
Unjnuwy N 13

Cwjwunwuh Cwupwybwnnipjuu 2014 puljwup yEnwywu pjnigkng ny Sptwtuwyw wywmphyubph qény swhuubpu pun dpwgpbph, Swjuuwnmbuwyubpp L
Ywwwpnnubph (wnwug onmwpbpypjw yhwnpyniuubph b dhowqquiht juqdwybpwnipyniuutph Ynnihg wjwumwuh Cwupwwbnnyejuup wpwdwunpjué
uywwnwluyht qupybph b npwdwunphubiph hwayht ppwlwuwgytihp spwqpbiph)

hwqwp npwdubpny

Pynipbinwyht wyn pynud*
Swfuubiph
qnpéwnulul | Z Cunuwdbup ns S "“'f"wq"“‘h:' o bbb
nuuwluingiwt | TPUSPLrh bd LUSUPNALEPD Phuwtuwlut | Shupbph U ptinh wwgnunwlyu, | Ny phuwtuwlw
3 ULUULNRULEPE wlwhdubph | Hhunipynitibph 2hunipyniuubiph qtinnbtiqhw- wywhyutph
=
% R EERES qény Swluubp, | Hhuwpwpnipntt Yuuhuwg pwpubqugpu- qony wy
3 E E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
= wmwupubp
cLIUULLL 49,139,570.0 30,066,948.5 17,163,511.9 530,043.6 1,379,066.0
wyn pyYnud’
<< LUhUqULh UChuUsSuyYuU 360,000.0 45,000.0 250,000.0 5,000.0 60,000.0
wyn pyYntd'
o1 01 01 (06 |dwpswlyw opjljinubph Jhtwpwpnieyniu 50,000.0 45,000.0 5,000.0
01 01 01 | 07 |dwpswlw opjlwmubtph hhduwunpngnid 250,000.0 250,000.0
Qnpéwnhp hluwunipyu, yEnmwlwu junwjwpdwu
o1 01 01 (10 |hwupwybmwlwu b mwpwépwiht junwjwpdwtu Jwpdhuubkph 60,000.0 60,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<< URU3bhL dnN1nd 87,000.0 0.0 82,000.0 5,000.0 0.0
wjn pynud
o1 01 01 |07 |Jdwpswlywu opjljimubph hhduwunpngnid 87,000.0 82,000.0 5,000.0
<< yunpudurnkrE3UL Uchiusuyulu 260,000.0 0.0 250,000.0 10,000.0 0.0
wjn pynud”
01 01 01 | 07 |dwpswlwu opjlwmutph hhduwunpngnid 260,000.0 250,000.0 10,000.0
< upturutusnihe@3ul Lukururnh@3nht 1,002,000.0 1,000,000.0 0.0 0.0 2,000.0
wjn pynud
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pl(;“ﬁr:‘“;”:t‘ wyn pynuf*
wluubp
ghpébwnwlwu | Z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
nuuwlupgiwy | £ UPUSLLPh b LUSUPNLEPD phuwtuwlwy | hupbph b Chuptiph U wwqnnwlwl, |y phuwbuwhul
g hunieyniuiiph tnnbkqhw- wlywhyubph
3 utduunruLere wlywhyubph | Hhunyeynituibph 2 1) n qnntq n
% R EERES qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 E E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
= wmwupubp
Qnpéwnhp hluwunipyw, yEnmwlwu junwjwpdwu
o1 o1 o1 |10 hwupwybnwlyuwi b mwpwspwiht junwywpdwu dwpdhuubph 2,000.0 2,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnud (bwjuwpwpnipyniuutph
w2fuwnwluqdiubph dwund)
03 | 05 | 01 |01 |2ptwywwmwpnnuyu hwiwlywpgh ywhywund 1,000,000.0 1,000,000.0 0.0 0.0 0.0
nphg’
«Updwyhp» unp ppiwuunwpnnulywu hhduwpyh Yunnignid 1,000,000.0 1,000,000.0
<< Uursuept enrobrer LUuururnhge3NhL 37,147.3 0.0 0.0 0.0 37,147.3
wjn pynud”
o1 01 | 03 | 07| Yuwwunipyniuubipp o6upbph qunid 34,899.8 34,899.8
09 | 05 | 02 | 11| LEpppnudubp «Yhjwuwghwnwlwy nupng»-nud 2,247.5 2,247.5
<< 4rENh@3UL 64 9hSNhE3UL LUULULNREG3NRL 40,000.0 0.0 0.0 0.0 40,000.0
wjn pynud
09 | 06 | 01 [20| RQuywfuph nypngubphti gnyph wpwdwnpnd 30,000.0 30,000.0
09 | 06 | o1 |29 LEpnpnudubp dhoht dwutwghmwlw nuniduwlw 10,000.0 10,000.0
hwuwmwwnieniuubpnid
<< Ucuunh3feh LUuururnie@3nhL 270,000.0 181,800.0 0.0 68,200.0 20,000.0
wyny pynud’
08 | 02 | 07 |05| Kniupdwuubph wdpwluwynd, unpngnid b YEpwluuqunid 250,000.0 181,800.0 0.0 68,200.0 0.0
wjn pynud
<< Upwquéninup dwipg 46,300.0 40,000.0 0.0 6,300.0 0.0
g. Nuytdwq, Up. <ndhwtubu Gybntgh 15,000.0 15,000.0
g. Cwppwywl, Uunjwsdpuyw] Jwup, Up. Lowu tlbntgh 15,000.0 15,000.0
g. bphun, Up. Uundwdwdhu tytintigh 10,000.0 10,000.0
2nyniup puwlwwnbinh /Uwwpwuh opwdpwp/ 6,300.0 6,300.0
<< Upwpwuwnh dwpq 12,500.0 0.0 0.0 12,500.0 0.0
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wluu
q,nnéu,mwlaw'u z Lunwdbkup ny Luwjuwqéwht-
nuuwluingiwt | TPUSPLPh b LUSUPNALEPD Phuwtuwlut | Shupbph U :ht‘ﬂhl;ll;l: ‘““'hq"‘:“‘““'“’ Ny $h"“‘"::‘l|““‘
3 ULUULNRULERE whwhdubph | hunipymuttpp | AUHRINUUER qlinnbiqhw- wlwhyubph
% “’iL g B qény Swiuukip, 2huwpwpnieyniu Yuitghunuy puininiquignus- aony wyl
i E 2 yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
wmwupubp

<wynig pwnh yuup 1,500.0 1,500.0
Upwnwowwn pwnwpwwnbinh 11,000.0 11,000.0
<< Updwyhph dwpq 18,000.0 18,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Wagboww, Fwnpgiwuswg tlbntigh 18,000.0 18,000.0
<< Lnnnt dwipq 63,500.0 57,300.0 0.0 6,200.0 0.0
q. Lnpbip b/q Yujwpwu Lnpwjpwywup 16,000.0 11,000.0 5,000.0
p. Wuwybpnh, Uwuwhhuh Juup 18,300.0 18,300.0
g. Lnnh pbipn, Lnnh pbipn wdpng 15,000.0 15,000.0
g. "tubin, Rwnwuthg dwuljwug Jwup 1,200.0 1,200.0
g. Upnph, Pqwynp Gytintigh 13,000.0 13,000.0
<< Unwnwyph dwpq 30,500.0 15,000.0 0.0 15,500.0 0.0
g. Pouh, Pouhh wdpng 11,000.0 7,500.0 3,500.0
g. Pnidwywu, f3tinkujwg Juup 3,500.0 3,500.0
g. Unjuy, Uwjpwywup 3,500.0 3,500.0
g. Ubnpwénp, f¢Gdwnnyph uup 1,500.0 1,500.0
g. Ywdwphu, Up <ndhwtitbu Y. 7,500.0 7,500.0
g. Munuh, Mnnuwlwup 3,500.0 3,500.0
<< Chpwlh dwpg 4,000.0 0.0 0.0 4,000.0 0.0
p. Ynudph, UGLdjwu 2 4,000.0 0.0 4,000.0
<< Uyniuhph dwpq 14,700.0 10,000.0 0.0 4,700.0 0.0
g. dwnnunuh, Apnintwywup 10,000.0 10,000.0 0.0
g. Stin, Up. Yunpg tltinkigh 4,700.0 0.0 4,700.0
<< Jdwyng dnph dwpq 19,000.0 15,000.0 0.0 4,000.0 0.0
g. fuwshly, Rwpynhh Jwup 15,000.0 15,000.0 0.0
g. Unugwénp, 2nyg Yudnipoubin 4,000.0 0.0 4,000.0
<< Swiyniph dwipq 21,500.0 21,500.0 0.0 0.0 0.0
g. Gn2, Gnpwywup 15,000.0 15,000.0 0.0
g. 9n2, U. Gnoh nwipwpwu 6,500.0 6,500.0 0.0
Cniupdwuubph hpwwnwy nwuntfuwuppnud, wdpww)ned, 10,000.0 5,000.0 5,000.0
YEpwlwugqunid
<niupdwuubph hbnmwhunignud b htwghnwlw wennud 10,000.0 0.0 10,000.0
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Pynigbinwyhtu wyn pynud*
Swfuubiph
ghpébwnwlwu | Z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
nuuwluingiwt | UPUSLLPP b LUSUPANLELh Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlu, Ny htwbuwlul
3 uLduLNRULErE whwhubph | Hhunipynitbph 2hunipyniuiubiph qbinntiqhw- wywhyutph
=
% R EERES qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 < E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
=i =
wmwupubp
09 | 05 | o1 |14 Gpwdanmwlwu b wpgbumh nypngubph hwdwp Epudnwywu 20,000.0 20,000.0
gnpShpubkph dEnppkpnid
<< MUcSMULNNMGSUL LUULULNR@3NRL 26,529,971.4 25,988,168.4 0.0 0.0 541,803.0
wyn pynid
02 | 01 01 (02| Mwqiwywu Yupppubph pwjwpwpnid 25,988,168.4 25,988,168.4
Rnpuynswht b twjuwgnpulynswihu mwppph wudwug
07 1 021 04 103 thnpdwpuunipjwy b pdolwlw oqunipjw Swnwynypjniuubp 541,803.0 541,803.0
<< UchiusulLeh &4 UNSkULULUL LUrSErh
LUULUCPNPESNRL 81,000.0 0.0 0.0 0.0 81,000.0
wjn pynu
10 | o1 02 |05 Cwdwunwdubppu vwjjwlubpny b unnujwu uwppbpny 81,000.0 81,000.0
wwjwhnynid
<< spuuumnesh 64 yunp LUklULUCNRE3NRL 7,722,484.2 0.0 7,624,580.7 97,903.5 0.0
wjn pynd”
04 | 05 | o1 [or| oenwlul tpwlubmpmuls wdnn§ulbuguphtEph 7,159,387.5 0.0 7,079,484.0 79,903.5 0.0
hhduwunpngnid
wyr} pynid”
1. Swuwwwphubph hhduwunpngnuy, 7,035,484.0 0.0 7,035,484.0 0.0 0.0
nphg’
1.1 Uhoybwmwwu tywuwlnipjutu w/6wuwwwphubp, 2,814,484.0 0.0 2,814,484.0 0.0 0.0
wyn} pynid”
U-2 bpluwt-Gpwufu-npphu-Ulknph-bpwth uwhdwi 517,000.0 0.0 517,000.0 0.0 0.0
Qnphu pwnwpny wugunn 4.5 Yu hwindwsd 517,000.0 517,000.0
U-2 bpluwt-pwufu-Inppu-Ubinpp-Ppwith uwhdwi 455,484.0 0.0 455,484.0 0.0 0.0
yd177 - yd 217 Yd wnwudhu hwndwdubph hhduwunpngnud 455,484.0 455,484.0
U-2 6pluwt-6pwufu-nppu-Ubknpp-Ppwith uwhdwl 460,000.0 0.0 460,000.0 0.0 0.0
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Pynigbinwyhtu

wyny pynud’*
éwluubpp
ghpébwnwlwu | Z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
nuuwluingiwt | UPUSLLPP b LUSUPANLELh Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlu, Ny htwbuwlul
3 uLduLNRULErE whwhubph | Hhunipynitbph 2hunipyniuiubiph qbinntiqhw- wywhyutph
=
% R EERES qény dwluubn, | huwpwpnipjni Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 < E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
a | &
wmwupubp
yu276 - 4u297 5 Y hwinywdh hhduwunpngnud 460,000.0 460,000.0
U-4, 6plwt-Uwu-holwu-Unpplgwp uwhdwl 1,382,000.0 0.0 1,382,000.0 0.0 0.0
4d73.2 - 4d87.2 hwwnywdh hhduwunpngnud 1,382,000.0 1,382,000.0
1.2 Uwpqujhtu tpwuwlnipjut w/6wuwwwphubp, 221,000.0 0.0 221,000.0 0.0 0.0
wyn pynud”
<110, <-4-Rwuwptnwywu-£-6 (Upquotiu-Upunwdbin hwnyws) 138,000.0 138,000.0
<£-284 (U-3)-2pwnwwn-Swj-Uluwobu (Fw-UYuwrbu hwndws) 83,000.0 83,000.0
1.3 Uy 6wuwwywphubp 4,000,000.0 4,000,000.0
2. Lwluwgéwiht wuwwmwupubtp b hEnhuwlywhu 79.903.5 79.903.5
huynnnipyniu
3. SEluuhywlwu huynnnipjniu 44,000.0 44,000.0
04 | 05 | O1 Spwuuwnpuuwjhtu opjywnubph hhduwunpngnud, 563,096.7 0.0 545,096.7 18,000.0 0.0
wn pynd”
1. Ywdnipgubpp hhduwunpngnid 92,096.7 0.0 92,096.7 0.0 0.0
wyn pynid”
U-6dwuwaénp -Ujwdbpnh-Ypwunwuh uwhdw, yju32+240 92.096.7 92.096.7
Ywdnipoh hhduwunpngnid
2. [@niubjuph hhduwunpngnud 442,000.0 0.0 442,000.0 0.0 0.0
wn pynid”
Mnipyhuh eniubih hhduwunpngnid 83,000.0 83,000.0
U-6dwuwaénp -Ujwdbpnh-Ypwuinwuh uwhdwt,yd32 pniub) 138,000.0 138,000.0
Thihowuh eniubh hhduwunpngnud 221,000.0 221,000.0
3. Lwjuwgqéwjht wluwwmwupubp b hEinhtuwywjht 18,000.0 18,000.0
huynnnipyniu
4. Skjuupyulywu huynnnipyniu 11,000.0 11,000.0
<< eunuLuchLNMESUL LURULUCLAREG3NRL 10,578,311.8 2,851,980.1 7,726,331.7 0.0 0.0
wjn pynud”
08 | 02 | 03 | 02| UwYynipwyhu opjlwubiph 2huwpwpnieniu 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
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Pynigbinwyhtu wyn pynud*
Swfuubiph
ghpdwnwlwy | Z Lunwdbkup ny Luwjuwqéwht-
nuuwluingiwt | TPUSPLPh b LUSUPNALEPD Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph U wwgnnwlyut, Ny Phuwtuwlwi
3 ULUULNRULERE whwhdubph | hunipymuttpp | AUHRINUUER qlinnbiqhw- wlwhyubph
% “’iL g B qény Swiuukip, 2huwpwpnieyniu Yuitghunuy puininiquignus- aony wyl
3 < 2 yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
oL -a
mwupubp
wjn pynu
<< Upwquéninup dwipg 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
g-Lniswyh dawynyph wwu wjwpunnud 125,000.0 125,000.0
08 | 02 | 05 | 04| UwYynipwyhu opjlwnubiph 2huwpwpnieniu 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
w)n pyYnid’
<< Qbnwppniuhph dwpq 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Gwywnp pwwnpnuh 2tuph Yunnigdwt wyjwpunnid 125,000.0 125,000.0
09 | 06 | 01 [02| Uppwlwu opjywnubtph hhduwunpngnid 6,748,990.1 0.0 6,748,990.1 0.0 0.0
wjn pynu
Gplwu pwnup 783,863.9 0.0 783,863.9 0.0 0.0
Gplwuh phy 60 nupngh Ybpwlwnnigdwu wofuwwnwupubn 60,000.0 60,000.0
rhy 69 nwnngh Yytipwlwnnigdw woluwwmwupubip 70,000.0 70,000.0
ehy 87 nunngh ybpwywnnigdwu wofuwwnwupubin 60,750.0 60,750.0
rehy 100 nuwpngh Ybipwlywnnigdw woluwwnwupubn 100,000.0 100,000.0
rehy 108 nwpng 261,598.2 261,598.2
rehy 160 nwpngh ybipwywnnigdwt woluwwnwupubin 60,000.0 60,000.0
Gpuwup phy 191 nwpngh Yybpwlwnnignud 51,515.7 51,515.7
Gplwup hEuwwndwiht hwdwlywnpgh fuwfunnudubp niukgnn
GpGluwutph phy 17 hwwnty nwpngh ypwlwnnigdwu 60,000.0 60,000.0
wluwwnwupubip
Mbnwlwl nbluuninghwlywu pnjtie 60,000.0 60,000.0
<< Upwquéninuh dwipgq 180,000.0 0.0 180,000.0 0.0 0.0
g.Upwqwdh phy 1 nwpngh yepwywnnignid 80,000.0 80,000.0
g. Swnywhnyhwh nwpngh ybpwlwnnigdwu  woluwwnwupubip 100,000.0 100,000.0
<< Upwpwwnh dwpq 80,000.0 0.0 80,000.0 0.0 0.0
g.Uwpdwpwsybuh dhou. nwpngh Yybpwlwnnigdwu 80,000.0 80,000.0
w2tuwwinwupubip
<< Updwyhph dwpq 220,000.0 0.0 220,000.0 0.0 0.0
Lwjwabtu hwdwjuph dhouwlwng nwnng Yytpwywnnigdwu 110,000.0 110,000.0
wluwwnwupubip
g. UYuwotup dhouwlwng nwpngh ybpwlwnnigdwu 40,000.0 40,000.0
w2tuwwinwupubip
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Pynigbinwyhtu wyn pynud*
Swfuub
qnnérl::nwliql:uh z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
= twl u Chuptiph U wnwqnunwluwy, [Ny Shuwtuwlw
nwuwlwpqiwi & oruersrh B4 yusurnaverr $huwtuwluw Thupbph L
g ULUULNRULERE whwhdubph | hunipymuttpp | AUHRINUUER qlinnbiqhw- wlwhyubph
2| &| 5|5 qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 E 3 ybpwunpngnud Ywi wluw- Swluubp
= wmwupubp
g.Ujwoytipinh nwpngh ybpwywnnigdwt woluwwnwupubp 70,000.0 70,000.0
<< Sbnwppniupph dwpgq 1,060,126.2 0.0 1,060,126.2 0.0 0.0
p. Gwywnp phy 5 nwpng 309,778.8 309,778.8
g.Uuwnnwdénph nupngh ybpwlwnnigdwt wofuwwnwupubp 190,000.0 190,000.0
g.Onyhuwph nwpngh ybipwlwnnigdw woluwwmwupubip 120,000.0 120,000.0
p.dwpnbkuhuh phy 2 nypngh Ybpwyuwnnigdwt woluwwnmwupubip 320,347.4 320,347.4
g.Updjwuhuwinh nwpngh Ybpwlywnnigdw woluwnwupubp 120,000.0 120,000.0
<< Lnnnt dwpq 170,000.0 0.0 170,000.0 0.0 0.0
«p. Uwybpnnt wphbunmwagnpdwlwu nwunwuwpwu» MAUY-h
Ybpwlwnnigdw woluwwnwupubip 70,0000 70,0000
Jdwuwénph ehy 18 nwpngh Ybpwlwnnigdw wotuwwnmwupubip 100,000.0 100,000.0
<< Ununwyph duipg 180,000.0 0.0 180,000.0 0.0 0.0
p. UpnJjwup phy 1 nupngh ybpwlwnnigdw woluwwnwupubp 80,000.0 80,000.0
p. Upnyjuitih phy 5 dhguwlwpg nwpngh Japwywnnigdwu 100,000.0 100,000.0
wluwwnwupubip
<< Swyniph dwpq 75,000.0 0.0 75,000.0 0.0 0.0
p.holiwth phy 1 nwpngh Ybpwlwnnigdwt wofuwwnwupubp 75,000.0 75,000.0
Uy Yppwlw opjYwmubp 4,000,000.0 4,000,000.0
09 | 06 | o1 |03 Uhoht dwutwghunwlwu nwunifuwlwu hwuwmwwnnipyniuubph 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
hphduwunpngnid
wjn Eynid’
<< Gbnwppniupph dwpgq 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
p-Gwywnh whnwlwu gninununmbuwlwu pnjtioh
Jnuwlwnnigiul wotuwnuplbn 100,000.0 100,000.0
09 | 06 | 01 (05| Uppwlwl opjtywnubph zhuwpwpnipyniu 1,837,067.2 1,837,067.2 0.0 0.0 0.0
wyny pynud’
<< Upwquiéninuh dwipg 330,000.0 330,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Ywpnbuhuh nwpngh Ywnnignud 330,000.0 330,000.0
<< Upwpwuwnp dwpq 378,441.0 378,441.0 0.0 0.0 0.0
g. dwpnuwybkuh nwpng 221,622.4 221,622.4
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Pynigbinwyhtu wyn pynud*
Swfuubiph
ghpdwnwlwy | Z Lunwdbkup ny Luwjuwqéwht-
nuuwluingiwt | TPUSPLPh b LUSUPNALEPD Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph U wwgnnwlyut, Ny Phuwtuwlwi
3 ULUULNRULERE whwhdubph | hunipymuttpp | AUHRINUUER qlinnbiqhw- wlwhyubph
2| & s |p qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 £ 3 Zhtidiptipntes ybpwunpngnud Ywi wluw- Swluubp
oL -a
wmwupubp
p. Uwuhuph hy 5 nwpngh gnjnyejntu niutignn Ypuwnwht /2-pr/ 156.818.6 156.818.6
dwutwobuph yGpwlwnnignud
<< Qbnwppniuhph dwpq 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
<L Ghnwppnwuhph dwpgh ¢.L.Qtnwbkuh Uunp dwulwwwpunbgh 125,000.0 125,000.0
Junnigdwt wpluwwnwupubip
<< Lnnnt dwipq 225,094.0 225,094.0 0.0 0.0 0.0
g. Uwpgh dhou.nwpng /unph wnnignid/ 225,094.0 225,094.0
<< Unwnwyph dwpq 274,010.4 274,010.4 0.0 0.0 0.0
g. Lnp Qtinh Pwuwywuh nwpngh hhduwunpngnwd U 182.380.8 182,380.8
Yhuwywnnygh wywpwnntd
p. Gnywpnh dwpqunuwpng 91,629.6 91,629.6
<L Chpwlh dwpq 298,364.7 298,364.7 0.0 0.0 0.0
p. Ynudphp <K FUU U. Lwqupuuh wujwtu Gpypwdbhghwlwih W
hudtutiphwjh ubjudwpwuniejwu huunhwnunh wuwywpw otuph 298,364.7 298,364.7
wywpund
<< Uyniuhph dwpq 206,157.1 206,157.1 0.0 0.0 0.0
Ywwwuh phy 2 wjwg nwpng 206,157.1 206,157.1
09 | 06 | 01 (06| Uwpqulwu opjywnubiph shuwpwpnipyniu 764,912.9 764,912.9 0.0 0.0 0.0
wyn pynid’
<< Upwquéninup dwipgq 265,000.0 265,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Upinwpwyh dwpqunuwnngh ybipwlwnnigdwt wofuwwmwupubip 265,000.0 265,000.0
<< Upwpwwnh dwpq 207,621.4 207,621.4 0.0 0.0 0.0
p. Uwuhup dwpqunwnng 207,621.4 207,621.4
<< Lnnnt dwipq 125,000.0 125,000.0 0.0 0.0 0.0
<L Lnnnt dwpgh p.Uyhwnwyh dwulwwwnwubywu 125.000.0 125,000.0
dwpqunwnngh pdpowdwpwnh nwhipéh funnignwd
<< Unwnwyph Jwpq 167,291.5 167,291.5 0.0 0.0 0.0
Qupbugwywuh dwpqunupng /unp dwutiwgbup/ 167,291.5 167,291.5
09 | 06 | 01 (07| Ujwq nupngubiph 2Gupbph hhduwunpngnd 787,254.5 0.0 787,254.5 0.0 0.0
wyny pynud’
Gplw pwnup 147,254.5 0.0 147,254.5 0.0 0.0
rhy 198 nwpngh ytpwywnnigdwu wfuwwnwupubn 147,254.5 147,254.5
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Pynigbinwyhtu

wyn pynud®
Swfuubiph
ghpdwnwlwy | Z Lunwdbkup ny Luwuwqdwhb-
nuuwluingiwt | UPUSLLPP b LUSUPANLELh Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlu, Ny htwbuwlul
3 ULUULNRULEPE whwhubph | Hhunipynitbph 2hunipyniuiubiph qtinnbtiqhw- wywhyutph
=
% R EERES qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qony wy
3 < E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
a | &
mwupubp
<< Upwquéninup dwipgq 110,000.0 0.0 110,000.0 0.0 0.0
g. 2niswyh nwpngh Yyepwlwnnignid 110,000.0 110,000.0
<< Updwyhph dwpq 200,000.0 0.0 200,000.0 0.0 0.0
p. Updwyhph phy 1 nwpngh ybpwlwnnigdwt wofuwwnwupubp 100,000.0 100,000.0
g.Unwuwitinh &. 4bpdbh wuy. nwypngh ybipwywnnigdwu 100,000.0 100,000.0
wluwwnwupubip
<< QLnwppniuhph dwpq 140,000.0 0.0 140,000.0 0.0 0.0
g.dwpnbtuhyh phy 2 nwpngh Yyepwlwnnigdwt wofuwwnwuputip 140,000.0 140,000.0
<< Uyniuhph dwpq 190,000.0 0.0 190,000.0 0.0 0.0
Ywwwuh rhy 2 wwg nwnngh gnjnientu niutignn 190.000.0 190.000.0
dwpqunwhipéwiht d/2 yepwlwnnigdwt  wotuwwnwupubip
09 | 06 | 01 [24| Uwpquluu opjywnubph hhduwunpngnid 90,087.1 0.0 90,087.1 0.0 0.0
wjn pynu
Gplwu pwnup 90,087.1 0.0 90,087.1 0.0 0.0
«Snpp Uugbn» dwpqulwu dhnypjwt gkuph Ybpwlwnnignid 90,087.1 90,087.1
<U3UUSULP ULrUMESNr@3UL ShLUuLULErh
LUUrULARESNRL 55,856.0 0.0 0.0 0.0 55,856.0
wjn pynu
Gnpéwnhp p2luwunipw, yEnmwlwu junwywpdwu
hwupwybwnwlwu b mwpwspwiht junwyjwpdwu Jwpdhuubkph
01 | 01 | 02110 Ywpnnnpniuubph qupgqugnid (bwfuwpwpnieniaubph 35,856.0 55,856.0
w2luwunwywuqdiutph dwuny)
<ULrushL ounu3nh@3nhLLGre Yurqeudnrna
CULALUGNNY 45,058.0 0.0 0.0 0.0 45,058.0
wjn pynu
Gnpéwnhp h2luwunipjwy, yEnmwjwt junwyjwpdw
01 | 06 | 01 |09 |hwupwybwmwlwu b mwpwspwiht yunwyjwpdwu Swpdhuubph 45,058.0 45,058.0
Jwpnnnipyniuubph qupgugnid
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Pynipbinwyht wyn pynud*
Swluub
q,nnérl::nwlili:uh z Lunwdbkup ny Luwjuwqéwht-
= twl u Chuptpp L wmwgnunuluwu, |Ny phuwtuwyw
nwuwlwpqiwi & oruersrh B4 yusurnaverr $huwtuwluw Thupbph L
3 uLduLNRULErE whwhubph | Hhunipynitbph 2hunipyniuiubiph qbinntiqhw- wlwnhyubph
] = -
5 =1 3 B qdny Swiuubp, | shtwpwpnipniu Yuitghunuy puinintiquignu aony wyl
3 E 2 yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
= wmwupubp
<4 yuudurah@3uLL UNLLEEr ULcurd 9Nh3Lh
LUAUUSP P MESULUL YNUPS 334,862.4 0.0 0.0 334,862.4 0.0
wyn pynid’
<< juwnwywpnipjwut wnpupbp wuawpd qnyph junwuwnph
whwmwlwu Yndhnbkh unnpuwpwdwuniiubph Ynndhg
10 . . . .
01 1 06 o dwwnigynn Swnwjnipeniuutphg unmwgynn Glwdnunubph 334,862.4 0.0 0.0 334,862.4
hwyhu Yndhnbh hwiwlwpgh Yupnnnipyniuubph qupgugnid
nphg'
Uptuwphwagpwywu wujwunwiubph hwoqwndwu W gpwugdw 6,585.0 6.585.0
wluwwnwupubip
WGS-84 hwdwsyfuwphwjht ginntghwlwu Ynnpnhuwwnwht
hwdwywnpgnud dbl dhwutwlwu pwpunbquapwlwu hhdph
unbinddwu U ubpnpdwu wofuwwnwupubin (L€ Jupswnwpwdpw)ht 154,709.1 154,709.1
dhwynpubiph uwhdwuubph Gandwu b wdpwgdwu
wfuwwnwupbin)
L mwpwdpnid WGS - 84 hwdwotuwnphwhu gbinnbighwwu
Ynnpnpuwwnwihu hwdwywpgnud unbindJwsé Uppwujwywyhu
gbinnbghwywu gwugh (U8) hhduwlbwnbph U MEwnwywu 116,205.0 116,205.0
gbnnbighwywu gwugh (MY8) Yhwnbiph nwunwuwuppnid b
pwndwgntd
Pwqujht tpypwnbntyuwnmdwywu hwdwlwnpgh
4 . 4 .
pwpwnbqugpwlwu hhdph unbinddwu woluwwnwupubp 6,388.6 6,388.6
(tdwwnhly pwpinbiqugpnipe)niu 9,974.7 9,974.7
Lwfuwgdwiht wofuwwnwupubip 1,000.0 1,000.0
<< sufruoLusrtL YunruduruuL vuhdrurnhe@3uL
QPU3PL SULSEUNR@3UL MESULLL YUNUhSE 1,008,550.0 0.0 1,000,000.0 8,550.0 0.0
wyny pynid’
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Pynipbinwyht wyn pynud*
Swfuubph
ghpébwnwlwu | Z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
nuuwluingiwt | UPUSLLPP b LUSUPANLELh Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlu, Ny htwbuwlul
3 ULUULNRULEPE whwhubph | Hhunipynitbph 2hunipyniutiph qtinnbtiqhw- wlwhyutiph
=
% R EERES qény Swluubp, | huwpwpnipntt Juuhuwg pwpubqugpu- qény wy)
3 < E. yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
a | &
wmwupubp
04 | 02 | 04 |ot Un|Ghwnpunpbuwdwhu gwugh dwppnid b pupwghy 8.,550.0 8.,550.0
unpngnid
04 | 02 | 04 [05]| Nnnqiwu hwdwlwpgbtph hhduwunpngnid 1,000,000.0 1,000,000.0
< YUNUYUMNRE3ULL UNLLEEN MESULUL
LUUUNRSLERh UNUPSE 273,087.0 0.0 0.0 0.0 273,087.0
wjn pynud”
Qnpéwnhp hluwunipyul, yEnwlwu junwywpdwu
o1 01 | 02 |09 |hwupwybunmwlwu b nmwpwépwiht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 272,787.0 272,787.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
LEpnpnudubp «&<< junwywpnipjwut wnpupbp yEnwywu
09 1 051 02 13 tYwdnunubpp Yndhwnbkh nunufawlwi Yeunpnu» MNUY-nud 300.0 300.0
<< 4YuNUYUrNhE3ULL UNLLEEN URFUSPL
ULUSULSAR@3UL GUNUSNRB3ARL 281,265.5 0.0 58,911.3 527.7 221,826.5
wjn pynu
03 | 01 | 02 (01| Uqquiht wujunmwugnipjut wwywhnynid 281,265.5 0.0 58,911.3 527.7 221,826.5
nphg'
<< wnwywpnipjwtt wnpupbp wqgqwiht wuywnwugnyejwu
Swnuwjniyejwu 2-pn uwhdwuwwwh onwunh 2-pn uwhdwuwwwh 30,000.0 30,000.0
nintlwih yepwunpngnud
<< wnwywpnipjwut wnpupbp wqgwiht wuywnwugnyejwu
Swnuwjnuejwl Jupswywu otuph nwpwdph wudpwnwwwwnnid 8,911.3 8,911.3
<< wnwywpnipjwtt wnpupbp wqgwiht wuywnwugnyejwu
Swnuwijniejwu Jupswywu otuph wofuwwnmwubujwyubiph 20,000.0 20,000.0
ybipwunpngntd
uuranh bpUdNhLLLENh MUSSTULP UChuUSULUUU 1,288.2 0.0 0.0 0.0 1,288.2
wjn pynu
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Pynigbinwyhtu wyn pynud*
Swfuubiph
ghpébwnwlwu | Z CLunwdbkup ng Lwluwgqswhb-
nuuwluingiwt | UPUSLLPP b LUSUPANLELh Phuwtuwlut | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlu, Ny htwbuwlul
3 ULUULNRULERE whwhdubph | hunipymuttpp | AUHRINUUER qlinnbiqhw- wlwhyubph
% “’iL g B qény Swiuukip, 2huwpwpnieyniu Yuitghunuy puininiquignus- 4énd uny
E. E 2 yGpwunpngnid Jwu wfuw- Swfuubp
wmwupubp
03 | 03 | 02 |03 << dwpnnt hppwyniupubph ywamwwuh wluwwmwlwuqidh 1,288.2 1,288.2
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<< Uuruguonsvh UurpMmssuruy 39,851.4 0.0 39,851.4 0.0 0.0
wjn pynu
09 | 06 | 01 (02| UYppwlwl opjtywnutph hhduwunpngnid 39,851.4 0.0 39,851.4 0.0 0.0
wyn pynud’
g. Pwpwhh nwpng 39,851.4 39,851.4
<< agurenkLhLh UULRMNESULUL 52,683.9 0.0 52,683.9 0.0 0.0
wyny pynud’
09 | 06 | 01 (02| UYppwlwl opjtywnubph hhpduwunpngnd 52,683.9 0.0 52,683.9 0.0 0.0
wyn pynu
g. <wjpwywuph dhou.nwnng 52,683.9 52,683.9
<4 ynsusLeh UUrRMESUrUL 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
wjn pynu
09 | 06 | 01 (02| UYppwlwl opjtywnutph hhduwunpngnid 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
wyn pynud’
p. Qupbugwywup rhy 4 nwpng 30,000.0 30,000.0
p. Lpwgnwuh phy 6 nwpng 20,000.0 20,000.0
<L chruybh UULP2MESULUL 29,152.9 0.0 29,152.9 0.0 0.0
wyn} pynid’
09 | 06 | 01 (02| UYppwlwl opjtywnubph hhpduwunpngnd 29,152.9 0.0 29,152.9 0.0 0.0
wyn pynu
g. Uunpwywuh nwpng 29,152.9 29,152.9
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